
ZÁPISNICA

Z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vysokej, konaného dňa 28.09.2008 v kancelárii 
obecného úradu.

Program:
      1.  Otvorenie

2. Stav finančných prostriedkov,splatených a nesplatených faktúr
3. Vysporiadanie obecných komunikácií
4. Činnosť spoločenských priestorov DHZ-určenie podmienok fungovania
5. Informácia farskej ekonomickej rady o postupe prác pri oprave kostola,dohodnutie 

pokračovania cirkevných potrieb v priestoroch obecného úradu
6. Zakúpenie rozhlasového prijímača a vysávača pre kanceláriu OcÚ
7. Zmena pracovníčky Obecného úradu: a.,ukončenie pracovného pomeru dohodou p. 

Bc. Čarákovej, b.,prijatie novej pracovníčky-zloženie sľubu
8. Návrh bodov do ďalšieho zasadnutia OZ
9. Diskusia
10. Prijatie uznesenia k prijatým bodom programu
11. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

Starosta obce privítal poslancov, oboznámil ich s programom. Prítomní hostia z farskej rady-
viď prezenčná listina, požiadali presunúť bod programu č.5 na prvé miesto prerokovania, s 
čím Obecné zastupiteľstvo súhlasilo.
Potom všetkých prítomných p. Jozef Lorinc oboznámil zo situáciou v súvislosti s opravou 
kostola. Povedal ,že situácia je zlá vzhľadom k tomu, že najprv boli začaté rekonštrukčné 
práce a potom bol prizvaný projektant, ktorý tieto práce na určitú dobu pozastavil.
V ďalšom bode schôdze starosta informoval poslancov o sume štátnych dotácií za posledné 4 
mesiace. Prostriedky boli použité na splatenie všetkých záväzkov obce .Aktuálny stav účtu 
k 23.09.2008 je 87.955 korún. Zároveň podotkol, že z Ministerstva  financií nám bola 
schválená dotácia 100.000 Sk na rekonštrukciu budovy Obecného úradu.
Starosta oboznámil prítomných aj s problematikou obecných komunikácií. Povedal, že je 
potrebné urobiť zameranie obecných ciest  aby obec mohla požiadať o vydanie listu 
vlastníctva na všetky obecné komunikácie. Na zameranie týchto ciest je potrebných  podľa 
prepočtu geodeta približne 130.000 Sk. Jedná sa  zhruba o 3400 metrov ciest, ktoré treba 
zamerať. Obecné zastupiteľstvo súčasne so zháňaním finančných prostriedkov na zameranie 
bude zvažovať možnosti samotnej výstavby obecných komunikácií.
Obecné zastupiteľstvo stanoví do budúceho zasadnutia konkrétne podmienky.
V ďalšom bode starosta navrhol zakúpenie rozhlasového prijímača vzhľadom na to, že obec je 
platiteľom koncesionárskych poplatkov.
V 7.bode programu padli zo strán poslancov otázky v súvislosti s priebehom prijímania novej 
zamestnankyne OcÚ. Starosta netransparentnosť zdôvodnil nedostatkom času a urgentnou 
potrebou novej pracovníčky. Eva Krafčíková zložila sľub a p.Bc. Čarákovej sa starosta obce 
aj poslanci Obecného zastupiteľstva poďakovali.
Obecné zastupiteľstvo bude rokovať o vysporiadaní obecných komunikácií, nakladaním 
s odpadmi  a prerokuje použitie schválenej dotácie MF SR.



V diskusii nevystúpil nikto nakoľko tá prebiehala počas zasadnutia.
Obecné zastupiteľstvo prijalo jednohlasne uznesenia.
Na záver sa starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť na zasadnutí.

Vysoká 28.09.2008 

Zapisovateľka: Bujňáková Katarína, Mgr.
Overovatelia:   Novák Milan
                        Lorinc Patrik, Bc.

Starosta obce: Novák František
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